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Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

 

Το καθεστώς λειτουργίας του σχολείου:

Το Μειονοτικό Γυμνάσιο - Λύκειο Ξάνθης  ιδρύθηκε με Υπουργική Απόφαση αριθ.2867/1965 με την ονομασία
Ημερήσιο Ιδιωτικό Γυμνάσιο – Λύκειο Ξάνθης  και στεγάζεται σε δύο κτίρια,  το  ένα  στην  οδό  Χτζησταύρου 
10  και  το  άλλο  στην  οδό  Χατζησταύρου  46  και  Φειδίου  γωνία. Το 2018  άλλαξε το καθεστώς  του 
σχολείου, όπως ορίζεται στο άρθρο 17 του νόμου 4563/2018, και μετονομάστηκε  σε Μειονοτικό Γυμνάσιο –
Λύκειο Ξάνθης.

Διοικείται  σύμφωνα με το άρθρο 6 του νόμου 694/1977 από:
α) τον Διευθυντή του Μειονοτικού Γυμνασίου – Λυκείου,  (Έλληνας  -  Μουσουλμάνος )
β) την Υποδιευθύντρια του Μειονοτικού Γυμνασίου – Λυκείου,  (Ελληνίδα  -  Χριστιανή,  με  ισότιμα  δικαιώματα
/ αρμοδιότητες  Διευθύντριας )
Κάθε  τρία  χρόνια  από  τον  Σύλλογο  Γονέων-Κηδεμόνων  εκλέγεται  τριμελής Σχολική Εφορεία.
Το Μειονοτικό Γυμνάσιο – Λύκειο Ξάνθης είναι το μοναδικό σχολείο της Μειονότητας στη Β΄/θμια Εκπαίδευση
Ξάνθης  και λειτουργεί  και  φέτος σε δύο βάρδιες,  πρωινή και απογευματινή.
Η  πλειονότητα των  μαθητών,  λόγω της μοναδικότητας του Μειονοτικού Γυμνασίου – Λυκείου Ξάνθης,
μεταφέρονται απ` όλο τον νομό με Υπεραστικά  και  Αστικά λεωφορεία του Κ.Τ.Ε.Λ.  Ξάνθης.

Γενικά Χαρακτηριστικά Ανθρώπινου Δυναμικού: 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ : 58

Στο σχολείο μας υπηρετούν 58 εκπαιδευτικοί εκ των οποίων οι 27 είναι του Δημοσίου (  οι  15  όμως  υπηρετούν 
και  σε  άλλα  σχολεία  )  και  οι 31  του Ιδιωτικού Δικαίου,  με  πλήρες  ωράριο  στο  συγκεκριμένο  σχολείο.
Η Σχολική μας Μονάδα διαθέτει εκπαιδευτικούς όλων των ειδικοτήτων που απαιτούνται για την υλοποίηση του
αναλυτικού προγράμματος. 

Αριθμός  Μαθητών: 636

Αριθμός τμημάτων :  29

Γυμνάσιο:  15 (5 απογευματινά),     Λύκειο:  14

Σχολικές Αίθουσες: 

Το κεντρικό κτίριο,  στην  οδό  Χατζησταύρου  10,  έχει 21 αίθουσες εκ των οποίων οι 5 είναι υπόγειες  και  3 



γραφεία  για  τη  Διεύθυνση  και  τους  εκπαιδευτικούς. Το παράρτημα,  στην  οδό  Χατζησταύρου  46  και 
Φειδίου  γωνία, διαθέτει 4 αίθουσες,  αλλά  κανένα  γραφείο  για  τους  εκπαιδευτικούς.   

Δεν υφίστανται αίθουσες Μουσικής, Εικαστικών, εργαστήρια  Πληροφορικής  και  Φυσικών  Επιστημών,
Γυμναστήριο. Ως χώρος εκδηλώσεων και ως Γυμναστήριο χρησιμοποιείται  ο αύλειος χώρος, το μέγεθος του
οποίου είναι εξαιρετικά μικρό σε σχέση με το μαθητικό δυναμικό, και δημιουργείται συγχρωτισμός όχι μόνο στα
διαλείμματα, αλλά και κατά τις εκδηλώσεις. Το κτίριο δε διαθέτει επαρκή  υποδομή για άτομα με κινητικά 
προβλήματα.  Οι μαθητές κατανέμονται στις αίθουσες ανάλογα με τις διαστάσεις των αιθουσών.

Πρόγραμμα:
Εφαρμόζεται  Δίγλωσσο  Πρόγραμμα  (Ελληνικά και Τουρκικά).

Τεχνικός εξοπλισμός :
Το σχολείο διαθέτει 32 λαπτοπ, 18 υπολογιστές , 36 τάμπλετ , 20 προτζέκτορες, 4 φωτοτυπικά,  5  εκτυπωτές 
και  3 τηλεφωνικές συσκευές.

Κοινωνικό – οικονομικό υπόβαθρο : 
Το μαθητικό δυναμικό της σχολικής μας μονάδας προέρχεται από οικογένειες με μέσο-χαμηλό μορφωτικό,
κοινωνικό και οικονομικό επίπεδο. H πλειοψηφία των μαθητών προέρχονται από  οικογένειες  που  οι 
πατεράδες  τους  εργάζονται στο εξωτερικό και ζουν το μεγαλύτερο χρονικό διάστημα με έναν  γονιό,  τη 
μητέρα  τους.

Εγγραφές-Μετεγγραφές:  

Οι μαθητές της Α΄ Τάξης  Γυμνασίου πρώτα εγγράφονται στα Γυμνάσια, που πρέπει  να  φοιτήσουν  με βάση τη
χωροταξική κατανομή της Β/θμιας Εκπαίδευσης  Ξάνθης, και μετά μετεγγράφονται στο Μειονοτικό Γυμνάσιο -
Λύκειο  Ξάνθης.

Τεκμηρίωση: Αρχεία σχολείου, πρακτικά, μητρώα, my  school, Ημερολόγιο

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Εφαρμόστηκαν νέες πρακτικές διδασκαλίας και μάθησης (  ομαδοσυνεργασίες, 
εκτεταμένη χρήση  Τ.Π.Ε.)
Ενισχύθηκε η εξωστρέφεια του σχολείου.
Παρά τον  όγκο του μαθητικού πληθυσμού και τις απρόσφορες κτιριακές
εγκαταστάσεις εξασφαλίστηκε η ηρεμία στο σχολικό περιβάλλον. Οι σχέσεις
εμπιστοσύνης και εχεμύθειας εξισορρόπησαν τις εντάσεις μεταξύ των μαθητών.
Ο διαμεσολαβητικός ρόλος των καθηγητών ήταν επιτυχής.
Η διαφύλαξη της ισορροπίας και ο αλληλοσεβασμός  κυριάρχησε στις σχέσεις
μαθητών/τριών και καθηγητών.
Η επικοινωνία Σχολείου – Οικογένειας ήταν αδιάλειπτη και επιτυχής σε
επίπεδο πληροφόρησης και συνεργασίας.

Σημεία προς βελτίωση



Εξακολουθεί να κρίνεται αναγκαία η ουσιαστικότερη εμπλοκή της οικογένειας στα δρώμενα και τα τεκτενόμενα
της σχολικής μονάδας, όπως και η συντονισμένη προσπάθεια από τους εκπαιδευτικούς, με τη  συνδρομή και
στήριξη από αρμόδιους φορείς, για τη δημιουργία θετικού και φιλικού κλίματος, την ενίσχυση της συνεργασίας
και του αλληλοσεβασμού σε όλο τον μαθητικό πληθυσμό.

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Η συνεργασία, η αποτελεσματική επικοινωνία και αλληλεγγύη όλων των μερών συνέβαλε μέγιστα  στην εύρυθμη
λειτουργία του σχολείου. 

Το τρέχον σχολικό έτος, η  διεξαγωγή της δια ζώσης διδασκαλίας είχε θετική επίδραση στην ψυχολογία των
μαθητών και την ομαλή ένταξή τους στην σχολική ζωή. Επιπλέον, είχαν την δυνατότητα να συμμετέχουν σε
δράσεις, που ενίσχυσαν την εξωστρέφειά τους και την επαφή τους με την κοινότητα.

Σημεία προς βελτίωση

Να τονιστεί, στο σημείο αυτό, ότι απαιτείται η συστηματική  ενημέρωση  όλων  των  μελών  της σχολικής
κοινότητας  και  των  αρμοδίων  αρχών και φορέων,  σχετικά με την αδήριτη ανάγκη για βελτίωση  της κτιριακής
 υποδομής, λόγω του υπερβολικά μεγάλου αριθμού μαθητών που φοιτούν στις συγκεκριμένες εγκαταστάσεις. 

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Παρά τις όποιες δυσκολίες, η Διεύθυνση του σχολείου διαχειρίστηκε και διεκπεραίωσε όλα τα θέματα που
αφορούν στην λειτουργία της Σχολικής μονάδας με τρόπο αποτελεσματικό.

Η διάθεση των εκπαιδευτικών για συνεχή επιμόρφωση και προσωπική ανάπτυξη και εξέλιξη,  σε κάθε δυνατή
ευκαιρία, ήταν συνεχής, παρά τις αντικειμενικές δυσκολίες, που κατά καιρούς παρουσιάστηκαν.

Σημεία προς βελτίωση

Με δεδομένο το γεγονός ότι το σχολικό περιβάλλον είναι ένα περιβάλλον δυναμικό, μέσα στο οποίο οι ανάγκες
των μαθητών διαφοροποιούνται κάθε χρόνο και οι συνθήκες διαφύλαξης και προστασίας της ανθρώπινης ζωής
από ιούς και άλλους επιβλαβείς  παράγοντες είναι πιο επιτακτική από ποτέ, για την επόμενη σχολική χρονιά
προτείνεται η υλοποίηση αντίστοιχων σχεδίων ενδοσχολικής επιμόρφωσης, προοπτική που βρίσκει σύμφωνο το
σύνολο των εκπαιδευτικών.

Γ. ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ
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Παρατηρήσεις / Σχόλια

Σημαντικότερα αποτελέσματα των Δράσεων

Τα αποτελέσματα των δράσεων του σχολείου μας έχουν ως εξής:

Η επαφή με το περιβάλλον και η ανάπτυξη περιβαλλοντικής συνείδησης μέσα από ποικίλες δράσεις
(δενδροφύτευση, συλλογή απορριμμάτων, ανακύκλωση) καλλιέργησαν πνεύμα συνεργασίας και αλληλεγγύης
μεταξύ των μαθητών, ενίσχυσαν το αίσθημα της συλλογικότητας  και  ανέπτυξαν της έννοια της "ομάδας".
Επιπλέον, οι μαθητές ένιωσαν ενεργοί πολίτες που συμβάλλουν στην πρόοδο της τοπικής κοινωνίας και στην
βελτίωση της ζωής των συνανθρώπων τους, ενώ το παιχνίδι στη φύση έδωσε εναλλακτικές μορφές ψυχαγωγίας
και πρόσφερε μια ποιοτική διέξοδο από τη διαρκή ενασχόληση με τον ψηφιακό κόσμο. 



Με την δράση για τον εθελοντισμό ( συλλογή  πλαστικών  καπακιών  για  αγορά  αμαξιδίου  σε  άτομα  με 
κινητικά  προβλήματα, συμμετοχή  στο  make a wish, επαφή  και  οικονομική  στήριξη  σε  φιλοζωϊκό  σύλλογο 
Ξάνθης,  αγορά  τροφίμων για  ευπαθείς  κοινωνικές  ομάδες  του  νομού  μας,  καθώς  και  για  τους 
σεισμόπληκτους  της  Τουρκίας ) επιτεύχθηκε η πλήρης συνειδητοποίηση από τους μαθητές της σημασίας του
εθελοντισμού,  της  αλληλεγγύης και της προσφοράς στον συνάνθρωπο και την κοινωνία. Συγκεκριμένα,  ως
μαθητική και εκπαιδευτική κοινότητα συνεισφέραμε στην εκπλήρωση των ευχών δύο παιδιών με ανίατες
ασθένειες, βοηθήθηκαν υλικά 50 οικογένειες της πόλης μας, προσφέραμε σε γνωστό καταφύγιο αδέσποτων ζώων
της πόλης ένα σημαντικό χρηματικό ποσό, ικανό να καλύψει ανάγκες για φάρμακα και τρόφιμα για πάνω απόένα
μήνα, συμμετείχαμε  σε  2 αιμοδοσίες, συνεργαστήκαμε και εντός και εκτός σχολικής μονάδας,  προκειμένου  να
προσφέρουμε τη  στήριξή  μας  όπου  αυτό  ήταν  εφικτό.  Ιστοσελίδες πανελλαδικής εμβέλειας,που αφορούν στην
φιλοζωία, αναφέρθηκαν στη σχολική μονάδα μας, με αποτέλεσμα να γίνουν γνωστές οιδράσεις των μαθητών μας
στην κοινωνία.

Δράσεις με στόχο την ουσιαστικότερη επικοινωνία του σχολείου με την οικογένεια, έτσι ώστε να
αντιμετωπιστούν  καίρια προβλήματα εφηβείας πέτυχαν την ευαισθητοποίηση των γονέων των μαθητών μας
γύρω από το συγκεκριμένο θέμα. Συγκεκριμένα  πραγματοποιήθηκε εξ  αποστάσεως  σεμινάριο με θέμα την
ασφαλή χρήση του Διαδικτύου και  τους  κινδύνους που ελλοχεύουν στον  λεγόμενο  κυβερνοχώρο  και
διανεμήθηκε ηλεκτρονικό φυλλάδιο στους γονείς, ενημερώνοντάς τους για τους τρόπους που μπορούν να
βοηθήσουν τους εφήβους.

Λαμβάνοντας υπόψη την ανάγκη των μαθητών μας να αποκτήσουν κριτήρια κοινωνικού αυτοπροσδιορισμού,
ώστε οι μελλοντικοί τους στόχοι να είναι επιτυχείς, αποτελεσματικοί και σύμφωνοι με τα ατομικά τους
χαρακτηριστικά, πραγματοποιήθηκε  δράση  σχετική με τον επαγγελματικό προσανατολισμό.  Πιο συγκεκριμένα,
ένας μεγάλος αριθμός μαθητών επισκέφτηκαν  διάφορους  εργασιακούς  χώρους σε χώρους (διαγνωστικό
εργαστήριο, ανώτατο εκπαιδευτικό ίδρυμα, ΕΠΑΛ), μίλησαν με επιστήμονες αντίστοιχων ειδικοτήτων
(Μικροβιολογία, Πολυτεχνείο) και γνώρισαν ένα αντιπροσωπευτικό επάγγελμα από τα Σώματα Ασφαλείας, το
επάγγελμα του Πυροσβέστη. Επιπλέον, εξασκήθηκαν στο σχεδιασμό Βιογραφικού Σημειώματος, ένα εργαλείο
πολύ σημαντικό για την αυτοπροβολή και την παρουσία τους στον επαγγελματικό στίβο και την διεκδίκηση
θέσεων εργασίας. 

Η συμμετοχή των μαθητών στο επιμορφωτικό πρόγραμμα «Βλέπω, γνωρίζω και αναγνωρίζω τον εαυτό μου και
τους άλλους» ενίσχυσε τη δεξιότητα της ενσυναίσθησης και της κατανόησης των ατόμων που λειτουργούν
εντελώς διαφορετικά από κάποιους  άλλους. Εντυπωσιακό ήταν το μεγάλο  ενδιαφέρον των περισσότερων
παιδιών για ζητήματα που αφορούν τα συναισθήματα και το πώς να τα εκφράζουν, ενώ προβληματίστηκαν και
για τη σχέση τους με το κινητό τηλέφωνο και τη χρήση του διαδικτύου και των Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης.
Παρατηρήθηκε ότι το περιεχόμενο των δράσεων τα απασχολούσε για μεγάλη χρονική διάρκεια, αφού το 
ενδιαφέρον ήταν συνεχές  και έντονο.  Υπήρξε αλληλεπίδραση και συνεργασία, ενώ οικοδομήθηκαν νέες φιλίες. 
Μάλιστα, η άμεση και έμπρακτη  προσφορά βοήθειας σε κάθε περίσταση που προέκυπτε ήταν αξιοθαύμαστη και
αξιέπαινη. Αξιοσημείωτη τέλος είναι η ανάγκη των παιδιών για έκφραση τόσο λεκτική όσο και
δημιουργική/καλλιτεχνική.

Τέλος, ερευνώντας την καθημερινή ζωή των ανθρώπων  της Ξάνθης από τον 19 αι. μέχρι τις αρχές του 20ου  ,
αλλά  και  εμπνεόμενοι  από  το  μάθημα της  Α΄ Γυμνασίου  "Οδύσσεια"  και  από  τα  πολλά  περιστατικά
ενδοοικογενειακής  βίας  που  μονοπωλούσαν  το  τελευταίο  διάστημα  τα  Μ.Μ.Ε., οι μαθητές δημιούργησαν
εικαστικές συνθέσεις, χρησιμοποιώντας μολύβι και χρώματα, ιδιαίτερα παραστατικές. Οι εικαστικές 
δημιουργίες  των  μαθητών  παρουσιάστηκαν στο Δημοτικό Αμφιθέατρο Ξάνθης και αποτέλεσαν ένα άνοιγμα
προς την τοπική κοινωνία κι ένα σημαντικό δείγμα της δημιουργικότητας των παιδιών. Οι μαθητές  μας  έτσι
ενίσχυσαν την εξωστρέφειά τους, την αυτοπεποίθησή τους και την ικανότητα να εξάγουν συμπεράσματα και να
κάνουν αποτιμήσεις. Παράλληλα, ανέπτυξαν δεξιότητες, όπως κριτική σκέψη, επικοινωνία, αυτογνωσία,
ενσυναίσθηση, έρευνα και επαφή με την πολιτισμική παράδοση, μέσα σε ένα κλίμα ευφορίας και συνεργασίας.

Δυσκολίες που παρουσιάστηκαν



Αναφορικά με τις δράσεις που σχετίζονται με το Περιβάλλον   και  συγκεκριμένα  την  δεντροφύτευση, δεν
στάθηκε δυνατή μια  ουσιαστική  ενημέρωση  των μαθητών μέσα στο σχολικό χώρο, λόγω του βεβαρυμένου
προγράμματός τους και της πίεσης του χρόνου, ενώ δεν κατέστη δυνατό να βρεθούν μεθητές/τριες,  για να
συμμετέχουν σε ένα θεατρικό έργο, όπως είχε προγραμματιστεί στην αρχή  της  σχολικής  χρονιάς  και  στα 
πλαίσια  λειτουργίας  του  θεσμού  των  εκπαιδευτικών  ομίλων. Επίσης, παρουσιάστηκαν δυσκολίες που
αφορούσαν τις πολλαπλές δράσεις κάποιων ομάδων και τη μη δυνατότητα υλοποίησης όλων των δράσεων από
όλα τα μέλη της ομάδας ταυτόχρονα. Υπήρχε μεγάλη διάθεση συνεργασίας της σχολικής μονάδας με πολλούς
φορείς, κάτι που δεν είναι εφικτό να γίνει εντός μιας σχολικής χρονιάς. Μικρές δυσκολίες αφορούσαν στην
έλλειψη σύνδεσης διαδικτύου από όλες τις αίθουσες και την απουσία εργαστηρίου Πληροφορικής. 

Σχετικά με τον επαγγελματικό προσανατολισμό των μαθητών μας, δεν ήταν εφικτή η πραγματοποίηση
διδακτικών επισκέψεων σε εργαστήριο ζαχαρολπλαστικής και σε βιομηχανία γάλακτος της περιοχής, λόγω του
πρωτοκόλλου COVID που βρισκόταν ακόμη σε ισχύ.

Επιπλέον, τα  αυξημένα περιστατικά  γρίπης και ιώσεων που είχαμε  και τη φετινή χρονιά επέφεραν δυσκολίες
στην οργάνωση και τον προγραμματισμό των συναντήσεων και των δράσεων. Αντιμετωπίστηκαν όμως, χωρίς
τελικά να ανατραπεί ο αρχικός σχεδιασμός. Ωστόσο, οι  όποιοι  περιορισμοί  είναι  αλήθεια  πως άφησαν τα
σημάδια τους στον τρόπο έκφρασης των παιδιών, καθώς είχαν λησμονήσει την ελευθερία στις συναναστροφές
και κάποια είχαν αποκτήσει φοβίες, με αποτέλεσμα να νιώθουν αμηχανία σε δράσεις που απαιτούσαν ομαδική
συνεργασία. Ταυτόχρονα, η ουσιαστική κι αντικειμενική δυσκολία που αφορά κυρίως στη χρήση της ελληνικής
γλώσσας οδηγούσε κάποιες φορές στην αδυναμία των παιδιών να διατυπώσουν με ακρίβεια τις σκέψεις τους.
Γεγονός εξάλλου είναι και η συστολή που επέδειξαν αρκετά παιδιά, καθώς έχουν ελλιπή ενημέρωση για θέματα
ανθρώπινης ψυχολογίας και δεν είναι εξοικειωμένα με φορείς που ασχολούνται μ΄αυτή. Συχνό ήταν άλλωστε το
φαινόμενο ορισμένοι μαθητές να σχολιάζουν απαξιωτικά και περιπαικτικά όποιες δράσεις αφορούσαν εμπλοκή
με ψυχολόγο ή κοινωνικό λειτουργό, εκφράζοντας έτσι στερεοτυπικές κι εσφαλμένα εδραιωμένες αντιλήψεις.

Επίσης, δυσκολίες που παρουσιάστηκαν στην υλοποίηση των δράσεων προκύπτουν και από το μέγεθος της
σχολικής μονάδας, την προέλευση των μαθητών από ολόκληρο το νομό της Ξάνθης και όχι από κάποιες περιοχές
και το βιοτικό επίπεδο των γονέων - κηδεμόνων. Οι περισσότεροι γονείς αναγνωρίζουν τον πολυσύνθετο ρόλο
του σχολείου και τη συμβολή των εκπαιδευτικών, για πρακτικούς όμως λόγους (απόσταση, μετανάστευση)
αδυνατούν να συμμετάσχουν μαζικά στις δράσεις και συνήθως ο αριθμός συμμετοχής τους σε αυτές είναι
μικρός. 

Ανάδειξη Πρακτικών και προτάσεις για αξιοποίησή τους από άλλα σχολεία (προαιρετικά).

Προτάσεις για αναγκαίες επιμορφώσεις

Θέμα 1

Άξονας

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών

Ειδικότερο Θέμα

Η προστασία του περιβάλλοντος και η κλιματική αλλαγή

Θέμα 2



Άξονας

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών

Ειδικότερο Θέμα

Ψυχολογία του εφήβου, κοινωνική και γνωστική ανάπτυξη και σχέσεις με την
οικογένεια

Θέμα 3

Άξονας

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας

Ειδικότερο Θέμα

Οι κίνδυνοι του Διαδικτύου και η ασφαλής πλοήγηση στον Κυβερνοχώρο

Θέμα 4

Άξονας

Σχολείο και κοινότητα

Ειδικότερο Θέμα

Σχολικός Επαγγελματικός Προσανατολισμός

Θέμα 5

Άξονας

Σχολείο και κοινότητα

Ειδικότερο Θέμα

Δράσεις εθελοντισμού στην πόλη μας: Η σημασία του εθελοντισμού και οι τρόποι με
τους οποίους μπορούμε να προσφέρουμε



Θέμα 6

Άξονας

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση

Ειδικότερο Θέμα

Γνωριμία με την επιστήμη της Λαογραφίας

Σημαντικότερα αποτελέσματα των Δράσεων

Σημαντικότερα θέματα που χρήζουν μελλοντικής μελέτης και προτάσεις για Σχέδια Δράσης

Παρατηρήσεις / Σχόλια


